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PROGRAMMA MATCHMAAND 2019

· 16 mei: Netwerkworkshop “van small talk naar big talk”. 
Bij Daniël schut leer jij de skills om jezelf te presenteren in een netwerkgesprek.

Je herkent het wel, een vrijdagmiddagborrel, congres of andere werkbijeenkomst, waar mensen om zich heen staan te loeren op zoek naar een betere gesprekspartner dan hun huidige. Ondertussen verslapt de aandacht op de persoon die daadwerkelijk bij ze staat. Daaruit rijst de vraag: missen we hierdoor niet te veel kansen? Hoe kunnen we netwerken in het moment? of om een hippe term te gebruiken: “hoe gaan we mindfull netwerken?”. In ongeveer 60 minuten zal trainer Daniël Schut je meenemen hierin en zorgen dat jij met toegevoegde waarde de workshop verlaat.

Daniël is verbonden aan training en adviesbureau De Luistervinken. Dit bureau helpt mensen beter te communiceren door training en coaching, advies en gespreksleiding. Daniël heeft dertien jaar ervaring als debattrainer en debatleider. Hij is specialist in argumentatieleer, presentatievaardigheden en persuasieve communicatie. Niet voor niets werd Daniël finalist op zowel het EK en WK debatteren en won hij de Olympische Spelen van het debatteren, de Oxford Intervarsity, tot tweemaal toe. Voor meer informatie zie: : http://www.deluistervinken.nl/over-ons

Inloop: 18.00 – 18.30 uur
Workshop: 18.30 – 19.30 uur, met aansluitende borrel
Locatie: Restaurant Luden, Plein 6-7

· 17 mei: Fred Match Maker
Het is nooit te laat om nieuwe vrienden te maken bij Fred. Speciaal voor de matchmaand is er een Match Maker editie.

We zijn weer terug met een Fredborrel tijdens de MatchMaand, ditmaal in HofHouse! Volledig in het thema ‘kruisbestuiving’ hebben we voor jullie weer een match-maker element in de borrel verwerkt. Verwacht 17 mei hapjes, drankjes, muziek en een hoop gelijkgestemde young professionals! En dat voor gratis entree! Houd vooral de facebookpagina in de gaten!

Fred: 17.00 – 00.00 uur
Locatie: HofHouse (naast Den Haag Centraal)

· 21 mei: Workshop Communication skills “Public Speaking” 
Het internationale (Engelstalige) MatchMaand evenement: communication skills, leer anderen te overtuigen.

Warren Buffett says that Public Speaking is that single skill that instantly boosts a person’s value by 50 percent! That’s not a marketing tagline or joke…that’s absolutely true. Our speaker, Ali, has made a career in marketing and coaching solely because of his skills as a Public Speaker. He is a Public Speaking trainer, marketing specialist and entrepreneur with multiple ventures in Netherlands, United Kingdom, and Malaysia. He believes that it’s his skillset that have afforded him the opportunities he has received in the past. He would like to help others expand their careers and land new opportunities by helping them gain skills such as Public Speaking.

He is the co-founder of Soft Skills Hub, an 8-week programme that helps young professionals improve their soft skills, in The Hague. He has been a speaker at Cambridge Innovation Center Rotterdam, Hackathon for Peace, Justice and Security, Erasmus Center for Entrepreneurship, Emerging Markets Bootcamp, Outside Inc. and more.

In this programme, you will learn the importance of Public Speaking and gain insight into practical methods and psychological tools to communicate at every level. Regardless of the size of the audience, these tools will help you in every situation of communication. From holding an intimate and personal conversation to giving a presentation at work or getting your message across in a meeting. Such skills are transferrable and applicable in more than one area of life.

Welcome: 18.00 -18.30 
Workshop: 18.30 – 21.00 (including break), drink afterwards

· 27 mei: Cursus debatteren 
Daniël Schut heeft al 13 jaar ervaring als debattrainer en debatleider; deze ervaring deelt hij graag met jou in een cursus debatteren.

Zowel in ons werkende leven als in onze vrije tijd doen we het dagelijks. Discussiëren en argumenteren om dat te bereiken wat we graag willen. Debatteren gaat om het zo overtuigend mogelijk verdedigen of aanvallen van een stelling. Argumenteren en presenteren spelen hierbij een belangrijke rol. In ongeveer 60 minuten zal trainer Daniël Schut je meenemen hierin en zorgen dat jij met toegevoegde waarde de workshop verlaat.

Daniël is verbonden aan training en adviesbureau De Luistervinken. Dit bureau helpt mensen beter te communiceren door training en coaching, advies en gespreksleiding. Daniël heeft dertien jaar ervaring als debattrainer en debatleider. Hij is specialist in argumentatieleer, presentatievaardigheden en persuasieve communicatie. Niet voor niets werd Daniël finalist op zowel het EK en WK debatteren en won hij de Olympische Spelen van het debatteren, de Oxford Intervarsity, tot tweemaal toe. Voor meer informatie zie: http://www.deluistervinken.nl/over-ons 

Inloop: 18.30 – 19.00 uur
Cursus: 19.00 – 20.00 uur, met aansluitende borrel
Locatie: Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, Muzenzaal, Parnassusplein 5

· 4 juni: Een dag in het leven van de speechschrijver van Mark Rutte
Hoe is het om de speechschrijver van Mark Rutte te zijn? Dit is jouw kans op een kijkje in zijn werkende leven.

Altijd al eens afgevraagd hoe een van Nederlands beste sprekers keer op keer uit zijn woorden weet te komen? Wil jij meer te weten komen over de man die onze minister-president voorbereidt op invloedrijke of politiek beladen presentaties? Kom dan naar deze bijeenkomst.

In dit event maken we kennis met Jan Walravens, de speechschrijver van Mark Rutte. We bespreken hoe zijn werkdag eruit ziet en gaan in op het vak van speechschrijver. Jan Walravens geeft een uniek kijkje in de politieke keuken van Den Haag en neemt je verhalenderwijs mee door de krochten van dit mooie vak.

Inloop: 17.00 – 17.30 uur
Bijeenkomst: 17.30 – 19.00 uur
Locatie: Ministerie van Financiën, Korte Voorhout 7

· 11 juni: Workshop Het grote geheim van positief met fouten omgaan
Wil jij het geheim leren waardoor je positief naar fouten kunt kijken? De foutenfabriek leert het je!

Welkom bij de FoutenFabriek. Wij helpen je om positief naar fouten te kijken. Oprichter Frank Deuring komt een interactieve workshop geven.

Wat komt hij met jullie delen? Het Grote Geheim Van Positief met Fouten Omgaan. Op een luchtige manier leert Frank hoe je meer zelfvertrouwen en doorzettingsvermogen kunt krijgen. Verder neemt Frank net als Oprah een doos vol met cadeautjes mee.

Wetenschappelijke theorieën worden gepresenteerd in een luchtig jasje van humor. We gaan leren op een leuke manier!

Na de workshop heb je een flinke shot inspiratie gekregen, heb je veel gelachen, en heb je meerdere concrete technieken geleerd over hoe je positief naar fouten kunt kijken. Pas deze technieken toe en je krijgt meer zelfvertrouwen, meer doorzettingsvermogen en je kunt beter omgaan met prestatiedruk.

Alvast kennis maken? Check www.foutenfabriek.nl

Inloop: 17.30 – 18.00 uur
Workshop: 18.00 – 20.00 uur (inclusief pauze)
Locatie: Ministerie van Financiën, Korte Voorhout 7

· 13 juni: YUPquiz
Hoe goed is jouw algemene kennis? Test het en leer tegelijkertijd nieuwe mensen kennen bij de pubquiz.

YUPquiz is dé pubquiz voor en door young professionals. De quiz bestaat uit verschillende rondes met triviavragen en een muziekronde. Voorafgaand aan de quiz worden de teams gevormd, bestaande uit young professionals met zoveel mogelijk verschillende achtergronden en werkterreinen. Tijdens de quiz krijgen de deelnemers uiteraard een hapje en een drankje.

Ben jij een muziekkenner? Weet jij veel van geschiedenis of politiek? Of scoor je vooral goed op het gebied van sport? Test je kennis en laat zien wat je in huis hebt bij de enige echte YUPquiz van de MatchMaand, dé pubquiz voor young professionals. De quiz bestaat uit verschillende rondes met triviavragen en een muziekronde. Voorafgaand aan de quiz worden de teams gevormd. Hierbij zetten we zoveel mogelijk young professionals met verschillende achtergronden en werkterreinen bij elkaar, zodat jullie de krachten kunnen bundelen! Tijdens de verschillende rondes leer je jouw teamgenoten goed kennen en kan je tegelijkertijd je kennis laten zien.

Tot slot zal er via een afsluitend spelletje ook één iemand gekroond worden als slimste Young Professional van 2019. En, omdat het anders geen échte pubquiz is, gebeurt dit allemaal uiteraard onder het genot van een hapje en een drankje.

Inloop: 18.30 – 19.00 uur
YUPquiz: 19.00 – 21.00 uur
Afsluitend spel: 21.00 – 21.30 uur
Locatie: The Fiddler, Riviervismarkt 1
